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Voorstel: 
De verordening op de rekenkamercommissie vast te stellen. 
De voorzitter en leden van de rekenkamercommissie te benoemen. 
voorzitter : de heer J. Smit 
lid : de heer R. van Leeuwen 
lid : mevrouw H. Lassche-Visscher 
lid : de heer P.J. van Zanten 
 
In te trekken de verordening op de rekenkamer gemeente Dalfsen, zoals vastgesteld op 9 januari 
2006. 
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Inleiding:  
De Gemeentewet verplicht gemeenten een rekenkamerfunctie in te stellen. De rekenkamerfunctie is 
gericht op het doen van onderzoek van de doeltreffendheid,doelmatigheid en de rechtmatigheid van 
het door het gemeentebestuur gevoerde bestuur. In de Gemeentewet is geregeld dat de 
gemeenteraad regels moet stellen voor de invulling van de functie. Deze regels zijn weergegeven in 
de voorliggende verordening rekenkamercommissie Dalfsen.  
 
 
Argumenten: 
Voor de invulling van de rekenkamerfunctie wordt voorgesteld een compacte commissie in te 
stellen die bestaat uit een externe voorzitter en 3 raadsleden. Er is voor een gemengde 
commissie gekozen omdat de raad graag betrokken wil zijn bij de keuze van het 
onderzoeksonderwerp en de probleemstelling waar het onderzoek zich op moet richten. 
Ook staat voor de raad het leren centraal en vinden onderzoeken niet plaats om ‘af te 
rekenen’.  
Om te experimenteren met de rekenkamercommissie stellen wij voor om de voorzitter en de leden 
vooralsnog voor de resterende raadsperiode te benoemen. Daarna zal een evaluatie plaatsvinden. 
De evaluatie vormt de basis voor een meer definitieve keuze voor een rekenkamercommissie. Na 
vaststelling van de verordening worden in het presidium verdere afspraken gemaakt over de 
vergoeding voor de externe voorzitter. Dit zal in het verlengde liggen van de afspraken die destijds zijn 
gemaakt van de leden van de rekenkamer.  
 
In de presidiumvergadering van 26 juni jongstleden is het presidium akkoord gegaan met het instellen 
van een rekenkamercommissie.  
 
Het presidium stelt voor om de heer J. Smit  te benoemen tot voorzitter van de rekenkamercommissie. 
Als lid vanuit de gemeenteraad te benoemen stellen wij voor:  

 de  heer R. van Leeuwen; 

 mevrouw H. Lassche-Visscher;  

 de heer P.J. van Zanten. 
 
Alternatieven: 
Als alternatief kunt u kiezen voor een geheel externe rekenkamer. 
 
Financiële dekking: 
Binnen de begroting zijn financiële middelen aanwezig voor onderzoek en de vergoeding voor de  
externe voorzitter.  
 
Communicatie: 
De verordening wordt gepubliceerd in Kernpunten en de regelingenbank.  
 
Vervolg: 
Na afronding van het eerste onderzoek wordt de rekenkamercommissie geëvalueerd.  
 
Bijlagen: 
Verordening op de rekenkamercommissie.  

 
Het Presidium van Dalfsen, 
L.M. Nijkamp, voorzitter.  



   
  
 
 
 

 

Raadsbesluit 
 
De raad van de gemeente Dalfsen; 
 
gelezen het voorstel van het presidium d.d. 27 juni 2013, nummer 50 
 
overwegende dat het wenselijk is om voor de resterende raadsperiode een pilot uit te voeren met een 
rekenkamercommissie; 
 
gelet op artikel 84 van de Gemeentewet; 
 
 
 
 
 
  b e s l u i t : 
 
 
1 vast te stellen de verordening op de rekenkamercommissie Dalfsen;              
 
2 te benoemen tot voorzitter en leden van de rekenkamercommissie:  
 
voorzitter : de heer J. Smit 
lid : de heer R. van Leeuwen 
lid : mevrouw H. Lassche-Visscher 
lid : de heer P.J. van Zanten 
 
3  in te trekken de verordening op de rekenkamer gemeente Dalfsen, zoals vastgesteld op 9 januari 
2006. 
 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Dalfsen in zijn openbare vergadering van 2 juli 2013. 
 
 
 
De raad voornoemd, 
 
de voorzitter,              de plv. griffier,   
de heer A.J. Schuurman             H.J. van der Woude  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


